



## METODIKA HODNOCENÍ PROJEKTŮ

### Programový rámec IROP, Opatření 1 – Sociální služby

Vazba na výzvu ŘO IROP: 49. výzva IROP – Sociální služby – SC 5.1 (CLLD)

#### KRITÉRIA ADMINISTRATIVNÍ KONTROLY

Všechna kritéria jsou napravitelná

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
<b>Projektový záměr je podán v předepsané formě</b>	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.
<b>Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou</b>	ANO – Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou. NE – Formulář projektového záměru není podepsán oprávněnou osobou.
<b>Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS</b>	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.
<b>Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS</b>	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE – Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.
<b>Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS</b>	ANO – Projektový záměr je v souladu s výzvou MAS. NE – Projektový záměr není v souladu s výzvou MAS.
<b>Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS</b>	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS. NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS.
<b>Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS</b>	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS.
<b>Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů a % nepřímých nákladů</b>	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů a % nepřímých nákladů NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů nebo % nepřímých nákladů
<b>Poskytované služby jsou uvedeny v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách</b>	ANO – Poskytované služby jsou uvedeny v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. NE – Poskytované služby jsou uvedeny v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko.	ANO – Projektový záměr je v souladu se Strategií CLLD MAS Holicko. NE – Projektový záměr není v souladu Strategií CLLD MAS Holicko.

## KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

Všechna kritéria jsou hodnotící

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
Soulad projektu se Strategickým plánem rozvoje sociálních služeb pro SO ORP Holice	<b>Projekt je v souladu s návrhovou částí SPRSS pro SO ORP Holice</b> Projekt je buď přímo uveden v návrhové části platného Strategického plánu rozvoje sociálních služeb pro SO ORP Holice nebo je v návrhové části alespoň uvedeno téma či oblast, kterou projekt řeší. Žadatel popíše do projektového záměru, jak naplňuje soulad se SPRSS pro SO ORP Holice a uvede číslo strany z návrhové části SPRSS, která se týká buď přímo projektového záměru nebo problematiky, kterou projekt řeší.	10
	<b>Návaznost na návrhovou část SPRSS pro SO ORP Holice nebyla doložena.</b> Žadatel nepopsal a nedoložil návaznost na Strategický plán rozvoje sociálních služeb pro SO ORP Holice nebo taková návaznost z dané části SPRSS (na kterou se žadatel odvolává) nevyplývá.	0
Projekt získal kladné stanovisko obce, kde bude projekt realizován	<b>Žadatel předložil souhlasné stanovisko obce, kde bude projekt realizován</b> Cílem je podpořit ty projekty, které jsou dopředu vydiskutovány v území a budou přínosné pro obce z území MAS Holicko a jejich obyvatele. Z tohoto důvodu žadatel jako přílohu k projektovému záměru doloží souhlasné stanovisko obce, kde bude místo realizace projektu. Současně tuto skutečnost popíše do projektového záměru. Nezávazný vzor souhlasného stanoviska obce je přílohou výzvy.	10
	<b>Žadatel nepředložil souhlasné stanovisko obce, kde bude projekt realizován</b> Žadatel nepopsal a nedoložil souhlasné stanovisko obce, kde bude místo realizace projektu.	0
Pozitivní dopad aktivit na seniory nebo osoby pečující	<b>Aktivity projektu mají dopad na seniory nebo osoby pečující</b> Aktivity projektu mají pozitivní dopad alespoň na jednu z cílových skupin, které byly v SPRSS pro SO ORP Holice identifikovány jako nejpotřebnější. Jedná se o seniory a osoby pečující. Žadatel popíše dopad projektu na výše jmenované cílové skupiny do projektového záměru.	20
	<b>Aktivity projektu mají dopad na ostatní cílové skupiny</b> Aktivity projektu nemají pozitivní dopad na seniory nebo osoby pečující. Žadatel nepopsal dopad projektu na výše jmenované cílové skupiny do projektového záměru nebo daná skutečnost z popsaných informací nevyplývá.	0
Projekt prokazatelně řeší nedostatek sociální služby v území MAS	<b>Projekt prokazatelně řeší nedostatek dané sociální služby v území MAS Holicko</b> Žadatel nedostatek dané sociální služby popíše do projektového záměru a jako přílohu doloží zpracovanou analýzu území, ze které bude vyplývat, že daná služba v obci nebo v mikroregionu chybí nebo její kapacity jsou nedostatečné. Nezávazný vzor analýzy území je přílohou výzvy.	10

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
	<p><b>Projekt neřeší nedostatek dané sociální služby v území MAS Holicko</b>            Žadatel nepopsal a nedoložil analýzu území nebo prokazatelný nedostatek daných sociálních služeb z doložených dokumentů nevyplyvá.</p>	0
Zkušenost žadatele	<p><b>Žadatel působí na území MAS Holicko 5 a více let a má zkušenosti s prací s cílovou skupinou projektu také 5 a více let</b>            Žadatel musí splňovat obě podmínky najednou, tj. 5 a více let působí na území MAS Holicko a 5 a více let pracuje s cílovou skupinou projektu (může i mimo území MAS).            Žadatel své zkušenosti (s územím MAS Holicko a s cílovou skupinou) popíše do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem do Registru poskytovatelů sociálních služeb (MAS bude archivovat snímek obrazovky).</p>	20
	<p><b>Žadatel působí na území MAS Holicko 5 a více let, ale zkušenosti s prací s cílovou skupinou projektu má kratší než 5 let</b>            Žadatel musí splňovat podmínku, že 5 a více let působí na území MAS Holicko.            Žadatel své zkušenosti (s územím MAS Holicko) popíše do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem do Registru poskytovatelů sociálních služeb (MAS bude archivovat snímek obrazovky).</p>	10
	<p><b>Žadatel působí na území MAS Holicko méně než 5 let, ale zkušenosti s prací s cílovou skupinou projektu má 5 a více let</b>            Žadatel musí splňovat podmínku, že 5 a více let pracuje s cílovou skupinou projektu (může i mimo území MAS).            Žadatel své zkušenosti (s cílovou skupinou) popíše do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem do Registru poskytovatelů sociálních služeb (MAS bude archivovat snímek obrazovky).</p>	10
	<p><b>Žadatel působí na území MAS Holicko méně než 5 let, a i zkušenosti s prací s cílovou skupinou projektu má kratší než 5 let</b>            Žadatel nesplňuje ani jednu podmínku, tj. méně než 5 let působí na území MAS Holicko a méně než 5 let pracuje s cílovou skupinou projektu. Nebo nepopsal své zkušenosti (s územím MAS Holicko a s cílovou skupinou) do projektového záměru nebo následnou kontrolou z Registru poskytovatelů sociálních služeb (MAS bude archivovat snímek obrazovky) bylo zjištěno, že ani jednu z podmínek nesplňuje.</p>	0
Připravenost projektu	<p><b>Projekt má již vydané pravomocné povolení k realizaci stavebního záměru dle zákona nebo nevyžaduje žádné povolení stavebního úřadu dle zákona</b>            Cílem tohoto kritéria je zajistit rychlý start realizace projektu, se kterým souvisí plnění milníků MAS Holicko vůči ŘO IROP a vyvarování se případným sankcím uděleným MAS.            Pokud je předmětem projektu stavba, která vyžaduje dle stavebního zákona některý z povolovacích procesů, pak žadatel jako přílohu projektového záměru doložil pravomocný dokument stvrzující toto povolení a splnění této podmínky popíše do projektového záměru.            Toto kritérium je splněno i v případě, že předmětem projektu je stavba nebo pouze pořízení vybavení, které nevyžaduje povolení stavebního úřadu. V tomto případě, žadatel žádnou přílohu nedokládá, ale pouze tuto skutečnost popíše do projektového záměru.</p>	20

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
	<p><b>Projekt má požádáno o povolení k realizaci stavebního záměru dle zákona</b>  Pokud je předmětem projektu stavba, která vyžaduje dle stavebního zákona některý z povolovacích procesů, ale žadatel ještě nemá k datu podání projektového záměru na MAS k dispozici pravomocné dokumenty prokazující povolení stavebního úřadu, pak žadatel jako přílohu projektového záměru doloží žádost k realizaci stavebního záměru potvrzenou stavebním úřadem.  Žadatel samozřejmě musí splnit podmínky výzvy ŘO IROP, tj. doložit pravomocný dokument v rámci MS2021+ k datu vydání právního aktu. Žadatel splnění této podmínky popíše do projektového záměru.</p>	10
	<p><b>Projekt dosud nemá požádáno o povolení k realizaci stavebního záměru dle zákona</b>  Pokud je předmětem projektu stavba, která vyžaduje dle stavebního zákona některý z povolovacích procesů, ale žadatel ještě nemá k datu podání projektového záměru na MAS k dispozici pravomocné dokumenty prokazující povolení stavebního úřadu a ani ještě nebyla podána žádost na stavební úřad.  Žadatel samozřejmě musí splnit podmínky výzvy ŘO IROP, tj. doložit minimálně žádost k realizaci stavebního záměru potvrzenou stavebním úřadem jako přílohu žádosti o podporu do MS2021+. Žadatel splnění této podmínky popíše do projektového záměru.</p>	0
Účast žadatele na veřejné obhajobě projektů	<p><b>Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektů</b>  Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektů, která je součástí druhého jednání výběrové komise. Termín veřejné obhajoby je znám již při vyhlášení výzvy MAS a je uveden v příloze výzvy „Časový harmonogram výzvy MAS“.  Kontrola, zda se žadatel účastnil veřejné obhajoby projektů dané výzvy, bude probíhat z prezenční listiny veřejné obhajoby.</p>	10
	<p><b>Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektů</b>  Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektů, která je součástí druhého jednání výběrové komise.</p>	0
<b>Maximální počet získaných bodů: 100</b>		
<b>Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50</b>		
<p><b>Stejný bodový zisk projektů:</b>  V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD 2021-2027.</li> <li>Zvýhodněn je žadatel, který splňuje zkušenosti žadatele – práce na území MAS Holicko 5 a více let</li> <li>Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání projektového záměru na MAS.</li> </ol>		

## KRITÉRIA PRO OVĚŘENÍ SOULADU ŽÁDOSTI O PODPORU SE SCHVÁLENÝM ZÁMĚREM

Všechna kritéria jsou napravitelná

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
Název projektu	<p>ANO – Název projektu uvedený v MS2021+ odpovídá názvu projektu uvedeném ve schváleném projektovém záměru.  NE – Název projektu uvedený v MS2021+ neodpovídá názvu projektu uvedeném ve schváleném projektovém záměru</p>

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
<b>Identifikace žadatele</b>	ANO – Žadatel uvedený v MS2021+ odpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Žadatel uvedený v MS2021+ neodpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru.
<b>Zaměření projektu</b>	ANO – Aktivita projektu uvedená v MS2021+ odpovídá aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Aktivita projektu uvedená v MS2021+ neodpovídá aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
<b>Finanční výše projektu</b>	ANO – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ odpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ neodpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
<b>Finanční plán projektu</b>	ANO – Finanční plán uvedený v MS2021+ odpovídá finančnímu plánu uvedenému ve schváleném projektovém záměru. NE – Finanční plán uvedený v MS2021+ neodpovídá finančnímu plánu uvedenému ve schváleném projektovém záměru.
<b>Hodnoty indikátorů</b>	ANO – Závazné hodnoty indikátorů uvedené v MS2021+ odpovídají hodnotám indikátorů uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Závazné hodnoty indikátorů uvedené v MS2021+ neodpovídají hodnotám indikátorů uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
<b>Místo realizace projektu</b>	ANO – Místo realizace uvedené v MS2021+ odpovídá místu realizace uvedenému ve schváleném projektovém záměru. NE – Místo realizace uvedené v MS2021+ neodpovídá místu realizace uvedenému ve schváleném projektovém záměru.
<b>Předpokládaný termín ukončení realizace projektu</b>	ANO – Termín ukončení projektu uvedený v MS2021+ odpovídá termínu ukončení uvedenému ve schváleném projektovém záměru. NE – Termín ukončení projektu uvedený v MS2021+ neodpovídá termínu ukončení uvedenému ve schváleném projektovém záměru.